

SACC, ASSA, SG, FACULTATI

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

RECTOR,

/CA/

UNIVERSITATEA	
"ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IASI	
INTRARE	NR. 6770
IESIRE	
ziua...	luna 04 20... 20

Nr. 8881/07.04.2020

APROB,

MINISTRU,

Monica - Cristina ANISIE



Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR

Doamnei Rector/ Domnului Rector,

Ref. Programul pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării de calculatoare în anul 2020 - Programul Euro 200

Stimată doamnă rector/ Stimate domnule rector,

Ținând cont de situația mondială fără precedent pe care o traversăm, vă readucem în atenție Programul pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării de calculatoare în anul 2020 - Programul Euro 200, prin care studenții au posibilitatea de a primi un ajutor de la stat în vederea achiziționării unui calculator, în acord cu prevederile Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr. 1294/2004 și completată prin Hotărârea de Guvern nr. 225/2020.

În acest sens, vă adresăm rugămintea de a informa studenții universității pe care o conduceți prin intermediul conducerii facultăților/ departamentelor/ cadrelor didactice, prin orice mijloc de comunicare, cu privire la condițiile necesare pentru primirea unui ajutor de la stat în vederea achiziționării unui calculator, precum și calendarul acțiunilor ce trebuie întreprinse.

Având în vedere că, solicitările/cererile de acordare a ajutorului financiar pentru achiziționarea unui calculator vor fi completate și transmise de către studenți/ părinți/ tutori legali, către universități până la data de 17 aprilie 2020, vă adresăm rugămintea ca modelul cererii să fie furnizat către posibii solicitanți.

Pentru depunerea cererilor și a documentelor doveditoare în vederea stabilirii eligibilității solicitanților, nu va fi necesară deplasarea acestora la universitate ci, vor fi transmise prin servicii de curierat sau prin intermediul postei electronice.

În baza cererilor primite, instituțiile de învățământ superior vor sprijini efectuarea anchetelor sociale, colaborând cu reprezentanții primăriilor sau utilizând documente doveditoare corespunzătoare din dosarele studenților, existente în universitate, beneficiari de bursă socială.

Asigurându-vă de întreaga considerație, stimată doamnă rector/ stimate domnule rector, vă mulțumim!

Gigel PARASCHIV,

Secretar de Stat